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Tájékoztatás a melegvíz-előállítás díjszámításáról

Tisztelt távhőt igénybevevő lakossági felhasználók!

Azon felhasználóink részére szeretnénk tájékoztatást nyújtani, akiknek - lakóközösségük döntése alapján - 2013. július 1-től 1 m3 melegvíz előállítási díja (a korábbi 0,26 GJ helyett) 0,32 GJ hőmennyiség figyelembevételével kerül meghatározásra.
A hőszolgáltató néhány kisebb épület esetében a lakóközösség kérésére, fogyasztási adataik alapján havonta elszámolta, illetve elszámolja a használati melegvíz fogyasztását. Mivel nyáron nincs fűtés, az épületek hőmennyiségmérői által havonta mért hőfelhasználás teljes egészében az épület lakói által felhasznált melegvíz előállítását szolgálja. Ezek a hiteles mérőkön mért tapasztalati adatok azt bizonyítják, hogy a korábban közelítő számítással megadott 0,26 GJ/m3 hő nem elégséges a melegvíz biztosításához. 1 m3 víz felmelegítéséhez átlagosan 0,32 GJ hő szükséges. A téli időszakban ez az érték még magasabb, mert az épületek tulajdonában lévő csővezetékeken bekövetkező hőveszteség nő. 

A fenti tapasztalatok alapján a hőszolgáltató választási lehetőséget ajánlott a közösségek számára. Maguk dönthetik el, hogy a 0.26 GJ/m3 vagy az igazságosabb, a valóságot jobban közelítő 0,32 GJ/m3 értékkel kerüljön elszámolásra a ház melegvíz használatának díja. Természetesen csak azon épületeknél került alkalmazásra a 0,32 GJ/m3 érték, melyek írásban kérték ennek alkalmazását. Bármely módot választja az épület, a hőszolgáltatónak nem keletkezik többlet bevétele, és a háznak nincs többlet kiadása, csak az elfogyasztott hőmennyiség belső megosztása módosul.  A ház egyetlen hőmennyiségmérője által mért hőmennyiséget kell mindkét esetben 3083Ft/GJ egységáron megfizetni, csak az épületen belüli melegvíz biztosítására elszámolt hőmennyiség változik a fűtésre felhasznált hőmennyiséggel szemben.  

 A korábbi adatokkal, mikor feltételeztük, hogy 1 m3 víz felmelegítéséhez elegendő 0,26GJ hőenergia akkor az 1 m3  víz felmelegítéséért nettó 802 Ft-ot kellett fizetni az alábbi számítás szerint:

0,26GJ/m3 x3083Ft/GJ= 802Ft/m3

Amennyiben a valósághoz közelebb álló 0,32GJ hőt tekintjük szükségesnek a rendelet szerinti hőmérsékletű víz előállításához, úgy 1 m3 víz felmelegítéséért nettó 987 Ft-ot kell fizetni az alábbi számítás szerint.

0,32GJ/m3 x3083Ft/GJ= 987Ft/m3

Mindkét esetben a rezsicsökkentések végrehajtásáról szóló 2013. évi LIV. törvénynek megfelelő 3083Ft/GJ+áfa hő-egységár került alkalmazásra a csökkentés előtti 3426 Ft/GJ egységárral szemben, tehát a törvény előírása érvényesül a továbbiakban is.
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